



Vác Város Polgármestere

ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2019. november 26.-i ülésére

Szám:	19/32-24/2019.
Tárgy:	Beszámoló a váci nemzetiségi önkormányzatok 2019. évi munkájáról
Melléklet:	-
Előterjesztő:	Matkovich Ilona polgármester
Készítette:	A nemzetiségi önkormányzatok elnökei Sarantis Mantzourakis, Rafa Tamás, Ilykó Andrea, dr. Alt Gyula, Sikk Józsefné
Előadó:	-
Előzmény/korábbi döntés:	9/2012.(III.22.) sz. önkormányzati rendelet
Terjedelem:	20 oldal
Bizottsági tárgyalások:	-
<u>Döntéshozatal módja:</u>	Nyílt ülés (Mötv. 46. § (1)) egyszerű többség (Mötv.47. § (2))

**Törvényességi
véleményezésre
bemutatva:**

dr. Zsided Szilvia Jogi Osztály vezető

Törvényességi észrevétel:

dr. Grmela Judit aljegyző

Nincs / az alábbi:

**Véleményezésre
megkapta:**

Matkovich Ilona polgármester



Tisztelt Képviselő-testület!

Vác Város Önkormányzata segítséget nyújtott az előző választási ciklusban működő Váci Roma Nemzetiségi Önkormányzat beszámolójának elkészítésében, amely lényegében az önkormányzat képviselő-testületi határozataiban szereplő roma rendezvények összefoglalója, azonban az újonnan megalakult Váci Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete 2019. október 28. napi ülésén azt nem fogadta el azzal az indokolással, hogy ténylegesen nem érzékelték, hogy a beszámolóban foglaltak valóban megvalósultak volna, a beszámoló tartalmát nem tartják valóságosnak.

Az újonnan megválasztott Váci Roma Nemzetiségi Önkormányzat tájékoztatja a Vác Város Önkormányzatának Képviselő-testületét, hogy a Váci Romák 2019. október 23. napján Horváth András Cigány Vajdává választották. Az ezt igazoló dokumentumot a Képviselő-testület rendelkezésére bocsátják.

Jelen előterjesztésben tájékoztatjuk a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy 2019. november 20. napján Horváth András, Vác Város Cigány Vajdája Matkovich Ilona polgármester asszonynak „Decemberi Interpelláció” tárgyú kérelmet küldött, amelyben kéri az önkormányzatot, hogy biztosítson munkalehetőséget a romák számára.


Vác Város Önkormányzat 9/2012. (III.22.) számú önkormányzati rendelete Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról (az időközi módosításokkal egységes szerkezetben) IV. fejezetének 11. pontja 12.§ (1) értelmében *Interpelláció: interpellációt valamely önkormányzati döntés vagy annak végrehajtása tárgyában, valamint intézkedés elmulasztása kapcsán lehet előterjeszteni a képviselő-testület tagjának a testület ülésén - a napirendek előtt - a polgármesterhez, alpolgármesterekhez, az önkormányzati bizottságok elnökeihez, és a jegyzőhöz. A képviselő kérdései jogosítványai, az interpelláció és a kérdés.*

Mivel Horváth András Cigány Vajda nem tagja a képviselő-testületnek, ezért nem interpellálhat, így módon a Cigány Vajda Interpelláció tárgyú levele a Váci Roma Nemzetiségi Önkormányzat beszámolójához került csatolásra.

Vác, 2019. november 22.

Tisztelettel:

Matkovich Ilona
polgármester



V á c a D u n a k a n y a r s z í v e

Határozati javaslat

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete a *Váci Görög Nemzetiségi Önkormányzat, a Váci Roma Nemzetiségi Önkormányzat, a Váci Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat, a Váci Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat, valamint a Váci Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat* 2019. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: *azonnal*

Felelős: *polgármester*



Vác Város Önkormányzat
Képviselőtestületének

2019. évi beszámoló
a Váci Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat működéséről

Tisztelt Polgármester Asszony! Tisztelt Képviselőtestület!

Vác Város Önkormányzat Képviselőtestületének 2019. évi munkatervében elfogadottak szerint, az alábbiakban terjesztem Önök elé a *Váci Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat* beszámolóját.

Október 28-án ötödik alkalommal alakult meg Vácott a Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat, képviselőink: Ilykó Andrea, Manajló Iván Teodor és Kiss Lászlóné.

A nemzeti összetartozás tudatában élünk és működésünkkel kiemelten szeretnénk foglalkozni továbbra is: az ezeréves ruszin-magyar együttélés történelmi kérdéseivel, kultúránk identitást erősítő hagyományos rendezvényekkel, továbbiakban is a képzőművészeti kiállítások szervezésével, alkotótáborok megrendezésével, görögkatolikus hitünk megőrzésével és átadásával a fiatal generációnak.

Önkormányzatunk az idei évet mérlegelve azt tudja megállapítani, hogy az elfogadott munkatervet az előirányzatnak megfelelően, sikeresen és eredményesen hajtottuk végre.

Az idén az egyik legfontosabb eredményünk Manajló Iván - PRO ARTE RUTHENORUM - az Egyetemes Ruszin Művészetéért Díj alapítása volt. A Manajló festőcsalád három nemzedéke fontos szerepet vállalt és vállal a ruszin kultúrában. Manajló Iván – az életművével rendhagyó szerepet játszott az egyetemes ruszin kultúra fejlődésében és erősítésében. A nevet viselő díj alapításával szeretnénk ösztönözni és jutalmazni azon ruszin művészeket, akik az alkotói munkásságukkal kiemelkedően járultak hozzá az egyetemes ruszin művészet fejlődéséhez, erősítéséhez és propagálásához. A díj szintjének nemzetközi szintre emelése érdekében a Ruszinok Világkongresszusával közösen adományozzuk azt.

Sikeresesek voltak az alkotótáborok. Nemzetközileg elismert ruszin származású Kárpát-Medencei művészek, tanárok vettek részt a szimpóziumokon. Továbbá, lehetőséget biztosítunk a művészeknek két festménnyel kiállítani a Pannon Világ Kulturális és Ismeretterjesztő Központban az Aquaworld Resort aulájában. Fontos számunkra az együttműködés a Váci nemzetiségi önkormányzatokkal és Vác Város Önkormányzatával. Ennek az együttműködésnek az eredménye, az idén már XII. éve *Nemzetiségi Alkotótábor és Kiállítás „Váci Hangulatok”* címmel. Az idei kiállításon Manajló András festményeit mutattuk be a művészet kedvelőinek.

Pályázatot nyújtottunk be „A ruszin kultúra alakulása” – ruszin-magyar nyelvű kiadvány megjelenésére, melyre 530 000 Ft támogatást nyertünk. Szerzője – szlavisztika és történész professzor, publicista Dr. Sc. Ivan Pop – kiemelkedő helyet foglal a szakmai körökben. Ez a kutató munka beavatja az olvasót a ruszin történelembe, kultúránk alakulásába, illetve a XIX. és a XX. század kárpátaljai művészetével és kultúrájával foglalkozó fejezetben a szerző részletesen foglalkozik a ruszinok nemzeti újjászületésének problematikájával is. Az ismeretterjesztő kiadványunkkal szeretnénk hozzájárulni az egyedülálló kultúránk és az oly törekeny identitásunk megőrzéséhez.

Közösen a Katona Lajos Városi Könyvtárral „A magyar nemzetpolitika előfutárai” című történelmi előadással egybekötött könyvbemutatót szerveztünk. A magyar kormányok két hegyvidéki akciója a ruszin nép felemelésére 1897-1918, 1939-1944 Darányi Ignác, Egán Ede és Kárpátaljai kormányzói biztosai. Dr. Botlik József PhD ny. egyetemi docens, (Pázmány Péter Katolikus Egyetem BTK) a könyv szerzője előadásával betekintést kaptunk e korszak megismerésére, a magyar kormány példaértékű segítségének Kárpátalján. Az előadás után lehetőség volt könyvvásárlásra, amit a szerző szívesen dedikált. A nagysikerű érdeklődésre való tekintettel a jövőben is tartunk majd történelem jellegű előadásokat a Városi Könyvtárban.

V á c a D u n a k a n y a r s z í v e

A Magyarországon élő Kárpátaljaiak összefogásával több jótékonyági rendezvényen vettünk részt és tudunk segíteni a rászorulóknak. Ilyen volt, február 23-án a Kárpátaljai Szövetség szervezésében az Első Kárpátaljai Bál. Kereszt Kárpátaljáért - a Szövetség által alapított elismerés, amellyel olyan, nem Kárpátalján élő személyeket kíván díjazni, akik folyamatosan, önzetlenül és elhivatottan cseleksznek kárpátaljai embereket támogató célokért. Az önkormányzat nevében Manajló András képviselőnk, egy festményt adományozott e nemes célra, melynek teljes bevételét Kereszt Kárpátaljáért ajánlotta fel.

Továbbra is támogatjuk ösztöndíjjal a Vácott élő ruszin fiatalok tanulmányait, ruszin alapítványokat és civil szervezeteket.

A Vác várostól megkapunk minden feltételt, hogy a rendezvényeinket meg tudjuk valósítani, a ruszin közösségünket építő összejöveteleket, hagyományőrző ünnepeinket.

Köszönjük a támogatást, amit a Polgármesteri Hivataltól és Vác Város Önkormányzat Képviselőtestületétől kapunk, továbbá köszönet a Katona Lajos Városi Könyvtárnak, a Madách Imre Művelődési Központnak, akik támogatásukkal nagyban hozzájárulnak a terveink megvalósításához.

Vác, 2019. november 6.

Tisztelettel:

Ilykó Andrea sk.

A Váci Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

Váci Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2019. évi beszámolója

I. negyedév

2016. január hónaptól táncházat működtetünk a Madách Imre Művelődési Központba, ahová minden szerdán várjuk a roma gyermekeket korhatár nélkül. A létszám változó 20-50 fő. Állandó táncsoportunk Váci Gyöngyszemek, amely 6 lányból áll és nagy sikereket érnek el Pest Megyében.

Januárban együttműködési megállapodást kötöttünk a Fial Romák Országos Szövetségével.

Március 02-án Dömsöd Roma Nemzetiségi Önkormányzattal közösen tehetségkutató versenyt rendeztünk, mely gasztronómiai bemutatóval, főzőversennyel és tánccsoporttal zárult.

II. negyedév

Március 30-án a Madách Imre Művelődési Központtal közösen a Kalji Jag Együttes fellépését szerveztük.

Húsvéti ünnepek alkalmából a Tejüzemtől kapott tejtermékeket rászoruló családoknak osztottuk szét. A Tejüzemmel kötött Együttműködési megállapodás alapján egy évben kétszer támogatják önkormányzatunkat.

Május 02-án Roma Majálist szerveztünk. Roma ételeket kóstolhattak a résztvevők, tehetséges fiatalok mutatták be tudományukat, amelyeket zsűri bíralt el és értékes ajándékokat kaptak. Főzőverseny, táncverseny után késő délután kezdődő tánccsoporttal reggelit tartott.

III. negyedév

A Váci Világi Vigalmat megelőzően megrendezésre került a Madách Imre Művelődési Központban, mint minden évben a Váci Hangulatok c. kiállítás. A kiállításon a helyi nemzetiségi önkormányzatok művészeinek alkotásai kerültek bemutatásra. A Váci Roma Nemzetiségi Önkormányzatot Bada Márta és Bari Janó festőművészek képviselték képeikkel.

A város által szervezett XXVII. Váci Világi Vigalmon képviseltettük magunkat a Pannónia házban a Váci Gyöngyszemek táncsoporttal, akik hagyományőrző táncot mutattak be. Nagy sikerre való tekintettel jövőre is szeretnénk résztvenni a rendezvényen.

V á c i D u n a k a n y a r s z í v e

Szeretnénk köszönetet mondani elsősorban Vác Város polgármesterének, Vác Város Képviselő-testületének, a Naszálytej Zrt-nek és azoknak a vállalkozóknak, akik programjaink során segítségünkre voltak.

Továbbra is szeretnénk a város által szervezett programokban résztvenni, a hagyományokat ápolni és a különböző szervezetekkel már meglévő jó kapcsolatot fenntartani.

Vác, 2019. november 04.



Vác a Dunakanyar szíve

Tisztelt Képviselő-testület!
Tisztelt Polgármester Asszony!

Váci Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat
2019. évi beszámolója

2019. január: Közelebb című kiállítás került megrendezésre, ahol Kolodkó Mihály ukrán szobrászművész miniatűr szobrai voltak láthatók békákról, egerekről, pókokról, gyíkokról.
26.-án került megrendezésre a karácsonyi ünnepségsorozat, melyen a január 7.-i karácsonyt és a 19.-i vízkeresztet ünnepeltük.

2019. február: Ukrán Kultúra Napja alkalmából Szvitlana Mirvoda ukrán vendéget fogadtuk, aki bandura hangszeren adott elő ukrán műveket.

22.-én emlékezési estet tartottunk a Művelődési Központban az első Ukrán Nagykövetség megnyitásának 100. évfordulójáról.

2019. március: 5.-én fotókiállítást rendeztünk a Külgazdasági és Külügyminisztériumban a 100 éves ukrán diplomácia címmel.

9.-én Budapesten a II. kerületi Sevcsenkó szobornál Tarasz Sevcsenkó ukrán költő születésének 205. évfordulója alkalmából megrendezett koszorúzáson vettünk részt.

14.-én került megrendezésre Bölcs Jaroszlav: a diplomácia dinasztikus házasságokon keresztül című fotókiállítás a Városháza dísztermében.

15.-én részt vettünk az 1848-49-es emlékműnél a szabadságharc tiszteletére megrendezésre kerülő koszorúzáson.

21.-én irodalmi esetet rendeztünk a Művelődési Központban Tarasz Sevcsenkó ukrán költő születésének 205. évfordulója alkalmából.

2019. április: 16.-án irodalmi esetet tartottuk a nemzetközi színház napja alkalmából, melyen Vigyázat: Asszonyok című darab volt látható ukrán nyelven.

28.-án ünnepeltük a pravoszlav Húsvétot a Karolina kápolnában ukrán hagyományok szerint pászka szenteléssel.

2019. május: 10.-én részt vettünk a Forrás című ukrán szavalóversenyen, ahol Sikk Martin, Demján Nóra, Demján Eszter és Kmetty András szerepeltek.

14.-én Anyák napi ünnepséget tartottunk, ahol Scsur Alekszander szaxofonon és tárogaton adott elő műveket.

24.-én kiállítást rendeztünk Jozsif Vassernak festőművész képeiből Kárpátok színei címmel.

2019. június: 20-23. között részt vettünk Ukrajnában, Lviv városában megrendezésre kerülő rendezvénysorozaton, melyen fellépett az Ukrán melódiák együttes, valamint A két nyúl nyomában című színházi előadás volt látható.

2019. július. 18.-án részt vettünk a Váci Hangulatok című kiállításon, melyen Puha Péter és Hembik Alexander ukrán festőművészek képei voltak láthatók.

19-21. között részt vettünk a Váci Világi Vigalombban, ahol fellépett a kárpátaljai Turja-Remeta faluból érkező Turjani Dolina ukrán táncgyűttes.

2019. augusztus. 20.-án részt vettünk a városi ünnepségen, melyen megkoszorúztunk Szent István király szobrát.

23.-án részt vettünk Inna Baricseva ukrán iparművész kiállításán, valamint a Művelődési Központban megtartott az író-olvasó találkozón Szerhij Zsadannal.

Vác, 2019. november 15.

Sikk Józsefné s.k.

az Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

**Vác Város Önkormányzat
Képviselő-testülete**

Tárgy: Beszámoló a Váci Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 2019. évi tevékenységéről

**Tisztelt Polgármester Asszony!
Tisztelt Képviselő-testület!**

A Váci Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete évenként beszámol és tájékoztatás ad éves munkájáról.

Az október 13-i választást sikeresnek értékeljük, bizonyítja ezt az a tény is, hogy a regisztráltak 80%-a élt a voksolás lehetőségével. Az október 28-án megtartott Alakuló ülésen ismét a korábbi tagokból álló képviselő-testület tett esküt, melynek értelmében a következő ciklusban is végezheti az elismert, korábbi években elkezdett munkáját.

Munkánkat az éves, elfogadott munkaterv szerint, illetve az aktuális események alapján végezzük. Tevékenységünkről a helyi sajtó rendszeresen tájékoztatja a város polgárait.

Ebben az évben is fontos feladatunknak tekintettük a kulturális hagyományok ápolását, identitásunk erősítését. Ennek érdekében Szlovák Nemzetiségi Esteket, kiállításokat rendeztünk. Szinte minden alkalommal zsúfolt nézőtér előtt zajlottak az események, amelyeken részt vettek a térség nemzetiségi lakói is.

Nagy örömünkre szolgált, hogy önkormányzatunk elnökhelyettese Menczer Sándorné Pro Urbe díjban részesült, melyet az augusztus 20-i ünnepségen vehetett át ünnepélyes keretek között.

Rendszeresen részt veszünk a Magyarországi Szlovákok Kulturális Intézete rendezvényein, valamint Acsa, Csóvár, Bánk, Galgaguta és Kőspallag Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatával Együttműködési Megállapodás megkötésére, megerősítésére került sor.

Önkormányzatunk aktívan segítséget nyújt a Váci Világi Vigalom rendezvénysorozat, a Váci Hangulatok XII. c. kiállítás, Otrokovice Beseda Fotóklub kiállítás megszervezésében, valamint rendszeresen tolmácsolási feladatokat lát el (Otrokovicei nyári rendezvény). Október 5-én megrendezésre került a Szlovák Nemzetiségi Est a Dua Vente tangóharmonika együttes fellépésével.

Az idei évben tizenkettedik alkalommal került megrendezésre a Nyári Nemzetiségi Képzőművészeti Tábor és Kiállítás, önkormányzatunkat egy szlovákiai festőművész nő képviselte.

Önkormányzatunk elnöke a Szlovák Világszövetség képviselőivel rendszeres kapcsolatot tart fenn, mivel a szövetség részéről felajánlásra került a jövőbeni együttműködés lehetősége.

Kiemelkedően fontosnak tartjuk a testvérvárosi kapcsolatok erősítését, ezekhez a lehetőségeinkhez mérten segítséget nyújtunk szervezésben, tolmácsolásban. Mindhárom

V á c a D u n a k a n y a r s z í v e

testvérvárosunkban új polgármesterek kerültek megválasztásra. Bízunk benne, hogy a jövőt illetően is gyümölcsöző lesz a kapcsolatunk. Eredményes együttműködést ápolunk a Szlovák Nagykövetséggel, kölcsönösen részt veszünk egymás rendezvényein.

Önkormányzatunk minden évben felméri a szlovák nyelv iránt érdeklődők számát és ennek megfelelően került beindításra az idei tanévben is a nyelvtanfolyam.

Örömünkre szolgál, hogy az idei évben 25 fővel október 3-án ünnepélyes keretek között megnyitottuk az ingyenes szlovák nyelvtanfolyamot felnőttek számára.

A rövid tájékoztató keretei között felvázolt munkánk eredményeit úgy tudtuk elérni, hogy a városi önkormányzattól, a Képviselő-testülettől minden segítséget megkaptunk.

Képviselő-testületünk nevében ezt a támogatást köszönjük, de köszönjük az anyagi támogatást is (200.000.-Ft).

Természetesen mi is igyekeztünk növelni anyagi bázisunkat, minden lehetőséget megragadtunk és éltünk a pályázati lehetőségekkel. Ennek eredményeként ebben az évben több pályázatot is elnyertünk.

Magyarországi Szlovák Szövetségtől	60.000.-Ft
Országos Szlovák Önkormányzattól	80.000.-Ft
Feladatalapú pályázattal	1.275.000.-Ft
Pest Megyei Szlovák Önkormányzattól	100.000.-Ft.

Gazdálkodásunkat nagy szakértelemmel és segítőkészséggel végzi a hivatal Pénzügyi és Adó Osztálya.

Az idei évben még feladatunkhoz tartozik a már hagyományossá vált Szlovák Karácsony megrendezése, melyre december 14-én kerül sor.

A Váci Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat a jövőben is arra törekszik, hogy városunkban a kulturális fejlődés sokszínűsége továbbra is fennmaradjon és bővüljön, valamint munkánk elősegítse városunk jó hírnevét. Mi valamennyien ehhez kívánunk hozzájárulni lehetőségeinkhez mérten.

Bízunk benne, hogy a korábbi évekhez hasonlóan sikeresen tudunk együttműködni Vác Város Önkormányzat újonnan megalakult Képviselő-testületével. Reméljük, hogy a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatunk munkájával hozzájárul városunk jó hírnévének öregbítéséhez.

Az újonnan megválasztott Képviselő-testület munkájához sok sikert, békességet és jó egészséget kívánunk és bízunk a jövőben együttműködésben.

Vác, 2019. november 18.

dr. Alt Gyula sk.

elnök

Vác a Duna kanyar szíve

A Váci Görög Nemzetiségi Önkormányzat
2600 Vác, Csányi L. krt. 47.
Sarantis Mantzourakis
Elnök

Tárgy: 2019. évi beszámoló

Tisztelt Polgármester Úr!
Tisztelt Képviselőtestület!

Ezúton terjesztem a T. Képviselőtestület elé a Váci Görög Nemzetiségi Önkormányzat 2019. évi munkájáról szóló tájékoztatót, illetve a normatíván felüli támogatások felhasználásáról szóló beszámolót.

2018. október- 2019. október

A váci Nemzetiségi Önkormányzat a 2018. évből maradványként, 1.155.742.- Ft, ebből 480.000.-Ft kötelezettséggel terhelt pályázati összeget hozott át a 2019. évre. A 2019 évben 520.000.- Ft, kapott az állami és 200e Ft, kapott Önkormányzati támogatást. Összesen 720.000.- Ft pénz maradvánnyal kezdte a 2019 évet.

A Váci Görög Nemzetiségi Önkormányzat elkészítette a 2019.-évi beszámolóját, amelyet 2019. november 11-én fogadott el a testületi ülésen és terjeszt elő Vác Város testületnek.

2018. szeptember 12-én elindult a Manolisz Glezosz nyelviskola, a Görög nyelv oktatása, a Madách Imre Művelődési Központban, minden hét szerdáján, 7 gyerekekkel, és 8 felnőttel.

2018. szeptemberben folytatódik a Görög táncház, a nyári szünet után, minden második kedden a Madách Imre Művelődési Központban.

2018. szeptember 27-én, a Váci Görög Nemzetiségi Önkormányzat megtartja soron következő ülését, amelyben úgy dönt, elfogadja a 2018. I. félévi költségvetést és a2018. évi költségvetés módosítását.

2018. október 8-án a Váci Görög Nemzetiségi Önkormányzat megtartja soron következő ülését, amelyben megtárgyalja és elfogadja a 2017-2018. beszámolóját.

2018. október 11.-én, a Váci Görög Nemzetiségi Önkormányzat megtartja soron következő ülését, amelyen úgy dönt, hogy megrendezi az „OXI” Görög Nemzeti Ünnepet.

2018. október 14.-én, a Váci Görög nemzetiségi Önkormányzat, megrendezte az „OXI” Nemzeti Ünnepet, a Madách Imre Művelődési Központban. Az eper pályázati program 200.000.-Ft-tal támogatta a rendezvényt.

2018. november 7.-én a Váci Görög Nemzetiségi Önkormányzat megtartja soron következő ülését amelyben, az Ausztriai Xoreftikos Omilos Stainz tánccsoport meghívására részt vesz az Önkormányzat Astra tánccsoportja a 10. jubileumi Jarestfest fesztiválon.

2018. december 3.-án, a Váci Görög Nemzetiségi Önkormányzat megtartja soron következő ülését, amelyen úgy dönt, megrendezi a Mediterrán Dallamok c. Kollonay Zoltán zongoraművész koncertjét. A koncertet az Eper pályázaton nyert támogatás által lett megrendezve.

2018. november 15.-én. A Váci Görög Nemzetiségi Önkormányzat 4 pályázatot nyújtott be az EPER pályázati rendszerbe, kulturális programok szervezésére.

2018. december 4-én a Váci Görög Nemzetiségi Önkormányzat, a Nemzetiségek jogairól szóló törvény értelmében közmeghallgatást tartott.

2018. december 13-án a Váci Görög Nemzetiségi Önkormányzat, megtartja soron következő ülését, amelyen úgy dönt, hogy részt vesz a 2018. december 18-án megrendezendő Érdi Karácsonyi Ünnepségen.

2019. január 9. A Váci Görög Önkormányzat folytatja a Görög Táncházat a Madách Imre Művelődési Központban.

2019. január 16-án a Váci Görög Nemzetiségi Önkormányzat, megtartja soron következő ülését. A Váci Görög Nemzetiségi Önkormányzat, megtárgyalja és elfogadja a 2019. évi munkatervét.

2019. január 18.-án, a Váci Görög Nemzetiségi Önkormányzat megtartja soron következő ülését, amelyen úgy dönt, hogy részt vesz és támogatja a Mangas Night c. zenei programot.

2019. január 24-én, a Váci Görög Nemzetiségi Önkormányzat megtartja soron következő ülését, amelyen úgy dönt, hogy megtárgyalja és elfogadja az együttműködési megállapodást Vác Városával.

2019. február 13-án a Váci Görög Nemzetiségi Önkormányzat megtartja soron következő ülését, amelyen úgy dönt, hogy megtárgyalja és elfogadja a 2018-as év költségvetés módosítását, és elfogadja, a 2019-es év költségvetését.

2019. február 20-án a Váci Görög Önkormányzat megtartja soron következő ülését, amelyen úgy dönt, hogy megrendezi a Váci Görög Farsangi Ünnepséget.

2019. február 25-én, a Váci Görög Nemzetiségi Önkormányzat megtartja soron következő ülését, amelyben megtárgyalja és elfogadja, valamint fenntartja a Madách Imre Művelődési Központtal kötött együttműködési megállapodását.

2019. április 3. A Váci Görög Önkormányzat folytatja a Görög Táncházat a Madách Imre Művelődési Központban.

2019. április 24-én a Váci Görög Önkormányzat megtartja soron következő ülését, amelyben megtárgyalja és elfogadja a 2019. április 28-án rendezendő „Húsvéti Ünnepe” megrendezését.

2019. április 29-én a Váci Görög Önkormányzat megtartja soron következő ülését, amelyben megtárgyalja és elfogadja a 2019. május 1-én rendezendő „Görög Majális” megrendezését.

2019. május 6-án a Váci Görög Nemzetiségi Önkormányzat megtartja soron következő ülését, amelyben megtárgyalja és elfogadja a 2018-as év költségvetési beszámolóját.

2019. május 15-én, a Váci Görög Nemzetiségi Önkormányzat megtartja soron következő ülését, amelyben megtárgyalja a 2017. május 18-án tartandó Frűhligsfest-en való részvételt meghívás alapján.

2019. május 15-én a Váci Görög Nemzetiségi Önkormányzat részt vesz a 2017. május 18-án tartandó Frűhligsfest-en való részvétel meghívás alapján, valamint, az Önkormányzat Ausztriai tanulmányutat szervezett. A tanulmányúton 50 fő vett részt. A tanulmányút célja a Görög kultúra ápolása és nemzetiségi kapcsolatok létrehozása volt. A tanulmány utat a Támogatáskezelő 250.000,- Ft-tal támogatta.

2019. június, a Váci Görög Nemzetiségi Önkormányzat 4 sikeres pályázattal folytatja 2019-évi tevékenységét. A négy sikeres pályázaton 3.350.000.-Ft-ot nyert. A pályázatok segítik a programok sikeres lebonyolítását.

2019. július a Váci Görög Nemzetiségi Önkormányzat megtartja soron következő ülését, amelyben támogatja a Manolisz Glezosz Nyelviskola 3 tanulójának nyári táborban való részvételét, 50.000.-Ft-tal.

2019. július 15-én a Váci Görög Nemzetiségi Önkormányzat, megtartotta soron következő ülését. A közgyűlés, úgy dönt, hogy részt vesz a 2019. július 18.-án rendezendő XII. Váci Hangulatok c. kiállításon.

2019. július 17-én a Váci Görög Nemzetiségi Önkormányzat, megtartotta soron következő ülését. A közgyűlés, úgy dönt, hogy részt vesz a 2019. július 20-án rendezendő 27. Váci Világi Vigalomban.

2019. augusztus 17-én a Váci Görög Nemzetiségi Önkormányzat részt vesz meghívás alapján a Beloianisz-i Önkormányzat által rendezendő Augusztus 20.-i Nemzeti Ünnepen.

2019. augusztus 23-31. között a Manolisz Glezosz Kiegészítő nyelviskola 21 diákja vesz részt Görögországi anyanyelvi táborozáson, amelyet a Váci Görög Önkormányzat támogat. A támogatást az Önkormányzat az Eper pályázati rendszerben nyerte le. A támogatási összeg: 2.500.000.-Ft

2019. augusztus 26-án a Váci Görög Nemzetiségi Önkormányzat megtárgyalja és elfogadja a 2019. október 13-án rendezendő Nemzetiségi választáson induló személyek jelölését.

2019. szeptember 11.-én, a Váci Görög Nemzetiségi Önkormányzat határozat alapján folytatódik a Manolisz Glezosz Görög nyelvoktató iskola Vácott, a Madách Imre Művelődési Központban.

2019. szeptember 26-én, a Váci Görög Nemzetiségi Önkormányzat, megtartotta soron következő ülését. A közgyűlés, úgy dönt, hogy az Önkormányzat, megtárgyalta és elfogadta a 2019. I. félévi költségvetési beszámolót, valamint a 2019. évi költségvetés módosítását.

2019. október 7-én, a Váci Görög Nemzetiségi Önkormányzat megtartja soron következő ülését, amelyben megtárgyalja és elfogadja az Osztrák- Görög Társasággal kötött együttműködési megállapodást.

2019. október 9-én, a Váci Görög Nemzetiségi Önkormányzat megtartja soron következő ülését, amelyben megtárgyalta és elfogadta a „Görög Nemzetiségért Díj” alapítását, és 2019-es év személyének a jelölését.

2019. október 10.-án a Váci Görög Nemzetiségi Önkormányzat rendkívüli ülésen megtárgyal, a 2019-évi „OXI” Nemzeti Ünneppel megrendezését.

2019. október 12.-én a Váci Görög Nemzetiségi Önkormányzat megrendezi az „OXI” Görög Nemzeti Ünneppét, a Madách Imre Művelődési Központban. A rendezvényt az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő 250.000.-Ft-tal támogatta.

2019. október 19-én a Váci Görög Önkormányzat Astra tánccsoportja a Xorftikos Omilos St. Marein, St. Marein tánccsoport meghívására rész vesz a 6. jubileumi rendezvényen.

2019. október 28-án a Váci Görög Nemzetiségi Önkormányzat megtartja az újonnan megválasztott testület, alakuló ülését, amelyben megválasztják az Önkormányzat elnökét, alelnökét és képviselőjét.

A beadott beszámoló után rendezendő programok:

2019. november 9.-én a Váci Görög Nemzetiségi Önkormányzat meghívás alapján, részt vesz a Jahrest Fest-en Ausztriában, a Xoreftikos Omilos Stainz meghívására.

2019. november 25-én Váci Görög Nemzetiségi Önkormányzat Nemzetek Zenéje c. koncertet rendez a Madách Imre Művelődési Központban.

2019. novemberben a fennálló együttműködési megállapodások megkötése.

2019. decemberben tartja a következő rendkívüli testületi ülését a Váci Görög Nemzetiségi Önkormányzat, úgy dönt, hogy megtárgyalja és elfogadja a Váci Görög Nemzetiségi Önkormányzat 2019. I félévi beszámolóját, valamint a költségvetési módosítását.

2019. decemberben a Váci Görög Nemzetiségi Önkormányzat közmeghallgatást tart, a Vác Városháza 128-as termében.

A Váci Görög Nemzetiségi Önkormányzat határozata alapján, a munkaterv szerinti és a normatíván felüli támogatások felhasználásáról szóló beszámoló elfogadása.

A Váci Görög Nemzetiségi Önkormányzat határozata alapján, folytatja és megrendezi a Görög táncházat két heti rendszerességgel a Madách Imre Művelődési Házban.

A Váci Görög Nemzetiségi Önkormányzat a beszámolóban szeretné elmondani, hogy a megalakulása óta (2010), célja a Görög kultúra ápolása és fenntartása bemutatása, Vác Városában és annak vonzaskörzetében. A tervezett programok az Önkormányzat és a Város segítségével sikeresen megvalósultak. Több új programmal gazdagítottuk az Önkormányzat működését. Több sikeres pályázatot tudunk megvalósítani, azáltal, hogy az EPER rendszeren keresztül pályáztunk és a beadott pályázatok többségét meg is nyertük. Több együttműködési megállapodást kötöttünk civil szervezetekkel és Önkormányzatokkal. Pénzügyi helyzetünk stabil, mivel a Városi együttműködések sok segítséget adnak a programok megvalósításához.

Kiemelt köszönet a Városházán dolgozók segítségét, amellyel hozzájárulnak Önkormányzatunk zökkenőmentes működéséhez.

Ezúton kívánom megköszönni a Város testületének és minden dolgozójának a több éves segítséget a Váci Görög Nemzetiségi Önkormányzat minden tagja nevében.

Vác, 2019. november 11.



Sarantis Mantzourakis
Sarantis Mantzourakis s.k.

elnök

Nyilatkozat

16
2019 NOV 05
19/29 - 10/29

Alulírottak mint a Váci Roma Kisebbségi Önkormányzat vezetője és tagjai jelen nyilatkozat aláírásával

kijelentjük,


hogy a váci cigány lakosság egyhangú döntésével 2019. október hó 23. napján Cigányvajdának választotta meg Horváth András (Esztergom, 1958.05.18. anyja neve: Sárközi Gizella) 2600 Vác, Csatamező 75/15. szám alatti lakost.

Horváth András Cigányvajdának választását a Váci Roma Kisebbségi Önkormányzat képviselői is egyhangúan megszavazták és az eredményt aláírásukkal hitelesítették.

Jelen nyilatkozat aláírásával a Váci Roma Kisebbségi Önkormányzat képviselői felkérlik Horváth Andrást, hogy a Kisebbségi Önkormányzat ülésein, tárgyalásain jelen legyen.

Kelt Vácott 2019. október hó 30. napján.

.....
.....
.....
.....


Pala Pál
Lakatos István
Lakatos Lajos v.d.
.....

Horváth András Cigányvajda telefonszáma: 20/437-3334

Tisztelt Polgármester Asszony!

Tárgy: Decembéri interpelláció

Jó szöveg
176
NOV 20

Tisztelt képviselő testület, tisztelt jelenlévők köszönetemet fejezem ki Önöknek amiért több száz éves kultúrát, szokást, őseink szokását Önök napirendi ponton szóvá teszik tiszteletből és tudomásul veszik, hogy Vác Városának van cigány vajdája, ígérem Önöknek, hogy a legjobb tudásom szerint fogom végezni munkámat.

Szeretném tudatni Önökkel, hogy a Cigány Kisebbségi Önkormányzat felkért engem mint cigány vajdát, hogy segítsen munkájukat. Mint Önök is tudják nagyon sok probléma van a cigányok kérdésével kapcsolatba.

Nem hatósági feladatok közül, ami a legfontosabb probléma ami át adható munkák. Hogy mire gondolok például az árkok tisztítása, parkok, játszótérek kaszálása, virágok, kertek és még más ehhez hasonló munkák.

Szeretném megemlíteni, hogy az alelnök úrnak van vállalkozói engedélye, mellyel munkát is vállalhat.

Megemlíteném még, hogy a munkák átadásával hatékonyabbá tennék az előre menetelt mivel, hogy saját önkormányzat vezető vezetné a munkát, továbbá megemlíteném, hogy az önkormányzat tulajdonába lévő összes hivatalos intézménybe egy, vagy kettő cigány származású dolgozót alkalmazzanak, olyan munkakörbe ami nem igényel iskolai végzettséget, például takarítónő, konyhai kisegítő, vagy mosogató, udvari takarító. Bevonni őket is a nagy önkormányzat munkájába és feladatokkal megbízni.

Megszeretném említeni, hogy tudom a Kisebbségi Önkormányzatok feladata a kultúra a hagyomány, szokás anyanyelv és még más kulturális feladat ezekkel is persze foglalkozik a Cigány Önkormányzat.

VÁCI POLGÁRMESTERI HIVATAL (16)	
2019 NOV 20. 19/313-1/219.	
Sz.	Előadó:
Melléklet:



Tisztelettel a Vác Városi Cigány Vajdája

[Handwritten signature]
Horváth András